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IZVJEŠĆE O RADU I POSLOVANJU DOMA ZA ODGOJ

DJECE I MLADEŽI ZADAR

ZA  2012. god.
Rad Doma za odgoj djece i mladeži Zadar (u daljnjem tekstu Dom) tijekom 2012.god., odvijao se kroz dva odjela: 
1. odjel stručno - odgojnog rada

2. odjel zajedničkih poslova
            Tijekom 2012.god. u Domu je bilo zaposleno 30 radnika, od čega je bilo 20 stručnih radnika , i to : 4 prof.soc.pedagoga, 3 dipl.socijalna radnika ( 1 zamjena za porodiljni) , 4 prof.psihologa , 2 školska pedagoga , 3 prof.kinezilogije , 1 politolog , 1 prof.sociologije , 1 prof.filozofije i 1 prof.industrijski pedagog.
Odjel zajedničkih poslova je pod neposrednim rukovođenjem ravnatelja-ice. Osim financijskih i administrativnih poslova, obavljao je sve poslove vezane uz prehranu korisnika, čistoću posteljine i odjeće istih, te održavanje zgrade Doma. 
U sklopu Odjela stručno-odgojnog rada, obzirom na oblike rada te srodnost i povezanost poslova, bila su ustrojena dva odsjeka i to:

· odsjek institucionalnog tretmana

· odsjek poluinstitucionalnog tretmana

Voditelje odjela i odsjeka imenuje i razrješava ravnatelj- ica.
I.  INSTITUCIONALNI TRETMAN  

 
Institucionalni tretman obuhvaćao je odjel resocijalizacije i odjel malih skupina intenzivnog tretmana. 
Odjel resocijalizacije

Na odjelu resocijalizacije stalno su bila smještena djeca i maloljetnici s poremećajima u ponašanju, upućena u Dom temeljem Zakona o socijalnoj skrbi, Obiteljskog zakona i Zakona o sudovima za mladež. 
Tijekom 2012 .god. ovim oblikom tretmana bilo je obuhvaćeno 23 korisnika, od toga 1 korisnik smješten rješenjem suda na određeno vrijeme (upućivanje u Centar za odgoj). Razlozi prekida smještaja za pojedine korisnike bili su različiti: smještaj u drugu ustanovu, punoljetnost, izvršena odgojna mjera itd.
U odgojnom radu s korisnicima resocijalizacije bila su uposlena četiri stručna radnika (dipl. defektolog socijalni pedagog, dva prof. kineziologije, dipl.socijalni radnik).

Odjel malih skupina intenzivnog tretmana

Tretman u malim skupinama je specifičan oblik institucionalnog tretmana koji se najčešće određuje kao intenzivni tretman. To je ne samo intenzivan, nego i visokostrukturiran tretman budući da se do maksimuma intenziviraju gotovo svi tretmanski elementi: briga, zaštita, strukturiranost okoline, dobrovoljne i obvezne aktivnosti, odnos prema pravilima, imovini, odnos  prema sebi i drugima. 

Unutar ove skupine bila su smještena djeca i maloljetnici čiji su poremećaji u ponašanju primarno uvjetovani organskim oštećenjima, progredirajućim psihopatološkim stanjima, zlostavljanjem i zanemarivanjem, psihičkim i drugim specifičnim poremećajima.
Na ovom odjelu je, kroz dvije odgojne skupine, tijekom 2012.god. bilo smješteno 12 korisnika. Razlozi prekida smještaja za određene korisnike bili su: završetak škole, smještaj u drugu odgojnu ustanovu, povratak u obitelj itd. S korisnicima na ovom odjelu radilo je 5 stručnih radnika (2 prof. psiholog, 1 dipl. defektolog socijalni pedagog,  1 prof. kineziologije i 1 prof.pedagog). 
Dio korisnika ovog odjela je, temeljem čl.10. Zakona o osnovnom školstvu, pohađalo područno odjeljenje O.Š. „Šime Budinića“ u okviru našeg Doma, tzv. Interna škola.
Osim navedenih radnika na poslovima institucionalnog tretmana bila su zaposlena još dva stručna radnika.
Stacionarna opservacija

Centri za socijalnu skrb u Dom su upućivali i djecu i maloljetnike za koje je potrebno provesti stacionarno dijagnostičko vještačenje u trajanju do 30 dana. Cilj vještačenja bio je timskim radom i praćenjem utvrditi etiologiju i fenomenologiju poremećaja u ponašanju, te predložiti najprimjereniji oblik skrbi za dijete ili maloljetnika. U izvještajnom razdoblju tim oblikom tretmana bilo je obuhvaćeno 12 korisnika. 

Organizacija slobodnog vremena i aktivnosti
Organizirano i strukturirano korištenje slobodnog vremena od iznimnog je značaja u radu sa korisnicima institucionalnog tretmana jer je, kroz različite ciljane aktivnosti, moguće utjecati na preveniranje progrediranja poremećaja u ponašanju, kanaliziranje frustracija, samoostvarenje i samoaktualizaciju. Tijekom 2012.god. s korisnicima se radilo na vježbanju vještine osmišljavanja slobodnog vremena.

U tom smislu bio je, značajan rad brojnih sekcija slobodnih aktivnosti: sportska (nogomet, košarka, stolni tenis, fitnes, šah), biciklistička, likovna, kuharska i informatička. Osim organiziranog korištenja slobodnog vremena u okviru Doma, kojeg je  pored odgojitelja osmišljavao i voditelj sekcija slobodnih aktivnosti, korisnici su bili uključeni i u različite sportske klubove i aktivnosti (košarka, rukomet, plivanje na zatvorenom kupalištu, nogomet, ribolov, break dance, Univerzalna športska škola, nogomet) na razini Grada, što je bilo značajno zbog socijalne integracije istih.
Tijekom izvještajnog razdoblja za korisnike Doma, organizirane su slijedeće aktivnosti:

· jednodnevni izleti na Vransko jezero, Petrčane, Zaton, Nin, Briševo, sajam u Benkovcu, Ražanac, Ljubač, otok Ugljan, otok Pag  itd.
· sudjelovanje na kreativnim susretima domova u Karlovcu,

· sudjelovanje u sportskim susretima domova u Dugavama (Zagreb),

· sudjelovanje u rekreativnim sportskim susretima domova u Karlovcu,

· prigodni prodajni štand (Božić, Uskrs, O.Š. Šimuna Kožićića Benje),
· posjet kulturnim institucijama (muzeji, izložbe, kino, koncerti),
· svečana večera u restoranu Niko u Zadru za sve korisnike na stalnom smještaju (poklon vlasnika restorana),
· prikupljanje donacija za božićne poklone (suradnja sa Cinestarom Zadar)

· Božićna priredba (pjesma, recitacija) uz podjelu poklona za sve korisnike Doma,
· Akcija „Kopaj s nama“ u suradnji s volonterima i O.Š .Šime Budinić– uređenje domskog vrta i dvorišta,

· u suradnji s udrugom „Mirno more“ iz Austrije sudjelovanje u „Floti mira“ (korisnici odjela resocijalizacije, intenzivnog tretmana i poludnevnog boravka),
· svečana večera u pizzeriji Giardin ( donacija vlasnika , uz prigodne poklone )

· posjet učenika i profesora Gimnazije Vladimir Nazor ( druženje i podjela poklona prikupljenih humanitarnom akcijom.

Domsko vijeće

      
Djeca i maloljetnici smješteni u Dom su, kroz rad Domskog vijeća (sastanci su se organizirali prema interesima i motivaciji korisnika,  uglavnom dinamikom jednom tjedno) sudjelovali u donošenju odluka, razgovorima o problem situacijama, načinima njihovog rješavanja, donosili vlastita grupna pravila, a sve u cilju osnaživanja korisnika kako bi bili u mogućnosti preuzeti kontrolu nad okolnostima u kojima žive, te donijeti odluke u svezi s  događanjima koja oblikuju njihove živote.

Stambena zajednica

Grad Zadar je ustupio jednosoban stan za potrebe korisnika kojima je prestala potreba za smještajem na odjelu resocijalizacije, a koji zbog složenih socioekonomskih prilika nisu u mogućnosti vratiti se u svoje obitelji. Cilj smještaja u stambenu zajednicu bio je pomoći maloljetniku ili mlađem punoljetniku u procesu osamostaljenja (učenje životnih vještina, zaposlenje i sl.). Tijekom 2012.god. u stambenoj zajednici bila su smještena 2 korisnika, s tim da je jedan otpušten u veljači. Kapacitet stana je 2 korisnika. 
II  POLUINSTITUCIONALNI TRETMAN (PINT)
Odsjek poluinstitucionalnog tretmana obuhvaćao je poludnevni boravak. Rješenjem Centra za socijalnu skrb Zadar (Zakon o socijalnoj skrbi) u sklopu poludnevnog boravka osigurano je zadovoljavanje životnih potreba ( prehrana, odgoj i obrazovanje, korištenje slobodnog vremena, psihosocijalna rehabilitacija itd.) djece ili maloljetnika čije su obitelji niskog socioekonomskog statusa, a roditelji nedostatnog odgojnog kapaciteta. Ovim tretmanom je bila obuhvaćena i mjera pojačane brige i nadzora uz dnevni boravak u odgojnoj ustanovi izrečena rješenjem Općinskog suda u Zadru, za jednog korisnika.
Tijekom 2012. god. u ovom tretmanu bio je 23 korisnika s kojima su odgojno – obrazovni rad provodila dva odgojitelja (prof. pedagogije) i vježbenik-volonter (prof.pedagog). Potrebno je naglasiti da su u individualnom radu s ovim dijelom korisnika sudjelovali i volonteri. Kako se radi o djeci i maloljetnicima s područja Grada Zadra, značajna je suradnja s nadležnim Centrom za socijalnu skrb Zadar. U cilju pružanja što kvalitetnijeg zbrinjavanja i rješavanja brojnih problema, osim svakodnevnih kontakata stručnih radnika, redovni su bili i mjesečni sastanci timova obiju institucija. 
Aktivnosti poluinstitucionalnog tretmana

Tijekom 2012. godine, korisnici ovog tretmana sudjelovali su uglavnom u kuharskim i likovnim sekcijama. Za vrijeme rada likovne sekcije, izrađivali su prigodne plakate i ukrase (maske, srca, božićne ukrase i sl.), te sapune i čestitke. Povremeno su korisnici ovog tretmana posjećivali i trim kabinet gdje su igrali stolni tenis, te košarku na vanjskom igralištu Doma.


Zajedno sa voditeljicom PINT-a, kroz izvještajno razdoblje, korisnici su posjetili i nekoliko izložbi, muzeja te kino.

U prosincu korisnici PINT-a sudjelovali su u izrađivanju Božićnih čestitki, adventskih vijenaca i Božićnih ukrasa zajedno s ostalim korisnicima, te u prodaji istih na Božićnom štandu.


Grupni sastanci PINT-a održavani su dva puta mjesečno, suradnja s roditeljima odvijala se svakodnevno.
Produženi stručni postupak (PSP)
Dva stručna radnika Doma (dipl.soc.radnica i prof.sociologije), tijekom 2012. god. radili su u produženom stručnom postupku pri O.Š. „Šimuna Kožičića Benje“. Odlaskom soc.radnice na čuvanje trudnoće te porodiljni dopust, zamijenila ju je prof.psihologije koja je do tada radila u institucionalnom tretmanu. PSP je izdvojeni dio poluinstitucionalnog tretmana u koji su, kao i u poludnevnom boravku u Domu, uključena djeca iz obitelji koje iz različitih razloga nisu u mogućnosti skrbiti za određene potrebe djeteta.
Ovim oblikom rada je u tijeku 2012.god. bilo obuhvaćeno, individualnim i grupnim radom,  21 dijete polaznik osnovne škole. U tretman su  uključeni temeljem Zakona o socijalnoj skrbi, a dijagnostički kriteriji ovog tretmanskog rada bili su: pedagoška deprivacija, hiperaktivnost, vršnjačko nasilje, prevencija poremećaja u ponašanju. Osim rada na savladavanju obrazovnih sadržaja, te savjetodavnog rada sa roditeljima, značajan je i rad kroz sekcije slobodnih aktivnosti: likovna i sportska. 
Rad PSP i kvalitetna suradnja sa stručno razvojnom službom škole i učiteljima, osjećala se i kroz oplemenjivanje prostora škole prigodnim aktivnostima povodom blagdana i praznika, npr. izložba likovnih radova.
Tijekom 2012. god. korisnici PSP-a su sa svojim odgojiteljima posjetili i nekoliko izložbi te bili na kazališnoj predstavi, išli na pizzu, organizirali zajednički izlet i kupanje i organizirali prodajnu izložbu uskršnjih i božićnih ukrasa u O.Š. Šimuna Kožičića Benje. Uz to, korisnici PSP su za Božićnu predstavu u samom Domu održali Božićnu predstavu u kojoj su glumili, recitirali i pjevali. 
III. STRUČNI TIM
Stručni tim Doma djelovao je na razini Osnovnog stručnog tima (dipl.socijalna radnica, prof. socijalni pedagog i prof.psiholog) i Stručnog tima (ravnateljica, voditelj stručno – odgojnog rada, članovi Osnovnog stručnog tima , voditeljica institucionalnog i izvaninstitucionalnog rada, te predstavnica odjela malih skupina intenzivnog tretmana). 
Osnovni stručni tim

Tijekom izvještajnog razdoblja, u suradnji sa korisnicima i odgojiteljima institucionalnog tretmana, članovi  Osnovnog stručnog tima  izradili su  individualne orijentacijske planove i programe rada, kao i godišnje planove rada u kojima su konkretizirani ciljevi rada u različitim aspektima specifičnih poteškoća za svakog korisnika, te metode i tehnike rada i nosioce. Planovi su dostavljeni nadležnim centrima za socijalnu skrb kako bi i oni, kao nadležan organ skrbništva, u suradnji s roditeljima aktivno participirali u rješavanju problema s ciljem što bržeg povratka u obiteljsku i domicilnu sredinu. Provedena je i evaluacija planova i programa u suradnji s korisnicima i matičnim odgojiteljima. 
Zadaća članova Osnovnog stručnog tima  bila je i savjetodavni rad sa korisnicima u cilju osvješćivanja vlastitog ponašanja, osobnog uvida u uzroke asocijalnih i antisocijalnih oblika ponašanja i agresivnih ispada, vlastite uloge u obiteljskoj dinamici i odnosima, smanjivanju emocionalnih i socijalnih poteškoća i sl., te kontinuirana svakodnevna suradnja s njihovim odgojiteljima. 
Tijekom 2012.god. prof. psiholog i prof.socijalni pedagog  su u suradnji sa konzilijarnom psihijatricom provodili stacionarno – dijagnostičko vještačenje.

Na razini Doma kroz 2012.god. djelovala je Komisija za prijem i otpust korisnika, koju čine članovi Osnovnog stručnog tima  i voditelj institucionalnog tretmana. Održano je 33 sastanaka Komisije, pri čemu su razmatrana 94 zahtjeva za različite oblike tretmana. Kako Dom ne prima žensku populaciju jer ne posjeduje ženski stacionar, te s obzirom na popunjenost kapaciteta tijekom 2012. god., u navedenoj godini realizirano je 17 zahtjeva.
Po potrebi članovi Osnovnog stručnog tima  radili su u malim skupinama intenzivnog tretmana, kako u dnevnim smjenama, tako i tijekom vikenda, praznika i blagdana, a po potrebi, nešto manje često, i na odjelu resocijalizacije.
U cilju zaštite interesa korisnika i poduzimanja što kvalitetnijih mjera, ostvarena je redovita suradnja sa nadležnim Ministarstvom socijalne politike i mladih , Uredom dječje pravobraniteljice, nadležnim centrima za socijalnu skrb, sudovima, općinskim državnim odvjetništvima itd.
Posebne obveze                                                                                                                                                                                                                                                                                               
Odgojnu mjeru posebne obveze uključivanje u pojedinačni ili skupni rad u savjetovalištu za mlade), tijekom 2012.god. provodili su članovi Osnovnog stručnog tima. Mjera se provodila na način da se u savjetodavni rad uključi i maloljetnik-ca (mlađi punoljetnik-ca), ali i roditelji. Voditelj odgojne mjere posebne obveze u suradnji sa maloljetnikom (ml.pnt.), roditeljima, nadležnim Centrom za socijalnu skrb, te sudom koji je izrekao rješenje temeljem Zakona o sudovima za mladež, izrađivao je individualni plan rada na provođenju odgojne mjere. Izvješća o provođenju odgojne mjere su se dostavljala tromjesečno nadležnom sudu i centru za socijalnu skrb . Kroz 2012. god. ovom odgojnom mjerom bilo je obuhvaćeno 16 maloljetnika (ml.pnt). 
Stručni tim Doma

Sastanci Stručnog tima Doma, tijekom 2012.god. održavali su se uglavnom redovno svaki tjedan. Na sastancima su razmatrani aktualni odgojni problemi korisnika, planiranje tretmanskog rada i eventualnih promjena, korekcija odgojnih pristupa, te provođenje različitih aktivnosti u suradnji sa matičnim odgojiteljima. Redovito je dogovarano i poboljšanje suradnje sa nadležnim institucijama, posebice nadležnim centrima za socijalnu skrb, sudovima, policijom, psihijatrijskim bolnicama itd., a sve u cilju uvažavanja holističkog planiranja koji uključuje sve najvažnije sudionike u životu korisnika.

Učinkovita komunikacija i učinkoviti odnosi između radnika mogući su ukoliko stručni radnici aktivno pokazuju i potiču razumijevanje, empatiju, poštivanje i timski rad te je u tom smislu stručni tim i radio na zajedničkoj motivaciji i povezanosti kako bi svi djelovali u istom cilju (općem profesionalnom vrijednosnom sustavu) te utjecali na socijalnu i emotivnu dobrobit djece. 

Tijekom 2012.god. održana su 30 sastanaka stručnog tima Doma.

Stručno vijeće
Stručno vijeće čine svi stručni radnici Doma, a njegov djelokrug rada je reguliran Pravilnikom o poslovanju Stručnog vijeća Doma za odgoj djece i mladeži Zadar. 
Tijekom 2012. god. Stručno vijeće održalo je 8 sjednica.
Upravno vijeće
Upravno vijeće Doma sastoji se od 5 članova: četiri  člana imenuje  nadležno Ministarstvo ( tri predstavnika osnivača i jedan predstavnik korisnika odnosno roditelja / skrbnika korisnika ) , a jednog člana ( predstavnika zaposlenika ) bira Skup radnika Doma za odgoj .  Rad Upravnog vijeća odvijao se u skladu sa Statutom Doma i Poslovnikom o radu Upravnog vijeća. 
Tijekom izvještajnog razdoblja održano je 11 sjednica Upravnog vijeća.
IV SEKCIJE SLOBODNIH AKTIVNOSTI I AKTIVNOSTI DOMA

Sekcije slobodnih aktivnosti
a) likovna sekcija
U rad likovne sekcije tijekom 2012. god. bili su uključeni korisnici institucionalnog i poluinstitucionalnog tretmana, uz stručno vođenje dva odgojitelja. U likovnom izričaju korisnici su primjenjivali različite likovne tehnike i materijale: „decoupage“ tehnika, crtanje olovkom, drvenim bojama, slikanje akvarel tehnikom, temperama, flomasterima, rad sa glinom te bojanje iste specijalnim bojama, izrađivanje predmeta od stakla, metala i drva, tehnike lijepljenja različitih materijala (mozaik, kombinirane tehnike, papir, drvo, glina, školjke itd.), te izrada sapuna.
Radom likovne sekcije obilježeni su svi  važniji blagdani, praznici i događanja kako na razini Doma, tako i Grada. 
b) sportska sekcija 
      Ova sekcija obuhvaćala je čitav niz sportskih aktivnosti: nogomet, košarka, stolni tenis, fitnes, koje su vodili odgojitelji prof.kineziologije, ali i svi ostali stručni radnici. Korisnici Doma su bili motivirani i aktivno sudjelovali u svim sportskim aktivnostima. Aktivnosti su se obavljale u prostoru  trim kabineta i na vanjskom igralištu. 
c) šahovska sekcija

Interes korisnika za sudjelovanjem u ovoj sekciji je nešto slabiji nego za ostale sekcije. U rad iste uključeni su pretežito korisnici poluinstitucionalnog tretmana uz vođenje odgajatelja institucionalnog tretmana.
d) kuharska sekcija

Ista je okupljala najveći broj djece i radnika. Rad ove sekcije organiziran je u prostoru čajnih kuhinja institucionalnih i poluinstitucionalnog tretmana, a aktivnosti su joj bile usmjerene na izradu raznih jednostavnih jela (palačinke, pudinzi, topli sendviči, razni kolači, pizze i sl.). Korisnici su bili izrazito motivirani za sudjelovanje u radu ove sekcije.
e) fotografska sekcija
Rad ove sekcije obuhvaćao je fotografsko snimanje i uređivanje fotografija na računalu. Fotografirali su se svi važniji događaji u Domu ili na organiziranim izletima korisnika Doma. Dio fotografija korišten je za izradu prigodnih plakata Doma, a ostatak se arhivirao ili će biti iskorišten u izradi Domske kronike ili monografije. Radom iste koordinirao je voditelj sekcija slobodnih aktivnosti djelom radnog vremena uz asistenciju jedne odgojiteljice.
f) informatička sekcija

U informatičkoj učionici Doma korisnicima je u 2012.god. bilo dostupno osam računala sa pristupom Internetu. Rad ove sekcije bio je reguliran pisanim pravilima ponašanja. Tijekom 2012. god. korisnici su bili izrazito motivirani za rad na računalima, koja su koristili i u edukacijske svrhe. 
g) ribolovna sekcija

U rad ove sekcije tijekom 2012. godine bili su uključeni korisnici institucionalnog tretmana, pod vodstvom odgojitelja istog tretmana. Korisnici su sa odgojiteljem u kasnijim popodnevnim satima odlazili uz more, loviti ribe i lignje, a uz pomoć štapova i tunje. 
U svrhu pozitivnog potkrepljenja željenog ponašanja i odgojnih motivacija, tijekom godine organizirali smo male turnire iz šaha, košarke, stolnog tenisa, odbojke i malog nogometa. 
Aktivnosti Doma

Integracija korisnika u lokalnu zajednicu, i tijekom ovog izvještajnog razdoblja, bila je jedna od glavnih smjernica u radu Doma. Kako bi senzibilizirali javnost i potaknuli je na nesebičnost i razumijevanje za potrebe djece i maloljetnika, te učinili rad Doma prepoznatljivim, organizirano je niz događanja u kojima su sudjelovale različite institucije na razini Grada i Županije, građani grada Zadra, likovni umjetnici i dr.


Kako su ranijih godina u Domu organizirane likovne kolonije „Leptiri svih boja“ i tijekom ove godine nastavilo se sa prodajom slika.  Novac od prodaje slika je zapravo donacija slikara Domu. U prosincu organizirana je prodajna izložba radova sa  likovnih kolonija u Kneževoj palači u Gradu. Tijekom 2012.god. prodano je 10 slika, od toga ih je 5 isplaćeno, a 5 još čeka isplatu. Osim toga, tijekom 2012.god. 5 slika je poklonjeno (odobrenjem Upravnog vijeća), npr. važnim gostima, drugim ustanovama prilikom posjeta i sl.

Tijekom 2012. god. nastavljena je kvalitetna suradnja sa udrugom „Promijeni svijet“ koja je u više navrata (sv.Nikola, Božić) donirala korisnicima slatkiše.

Tijekom izvještajnog razdoblja, povodom Uskršnjih i Božićnih blagdana, na Narodnom trgu, održana je humanitarna prodaja radova likovne sekcije. Posebno mjesto u prodaji na Božićnom štandu zauzele su čestitke koje su tijekom studenog i prosinca izrađivali korisnici institucionalnog i poluinstitucionalnog tretmana. Novcem  od prodaje uradaka nagrađeni su korisnici koji su aktivno sudjelovali u izradi istih ( izleti , odlazak na večeru itd.) .
Tijekom 2012.god. nastavili smo sa edukacijom i supervizijom volontera u našem Domu. Do kraja izvještajnog razdoblja, u Domu je volontiralo 15 volontera, raspoređenih u institucionalnom i poluinstitucionalnom tretmanu. Osim volontera koji su kontinuirano volontirali u Domu, preko udruge „Jablani“ iz Zagreba Dom se povezao sa međunarodnim volonterima iz Irske, Engleske i sl., koji su u dva navrata tijekom ljetnih mjeseci u Domu sa našim korisnicima organizirali druženje, sportska natjecanja i sl.

Početkom godine, u Dom su došli predstavnici UNDP-a u sklopu projekta Funkcionalne analize sustava socijalne skrbi te održali dvije radionice sa stručnim radnicima Doma. 

U prosincu su dvije članice Osnovnog stručnog tima sudjelovale u radnom sastanku Udruge za razvoj Zadra, a tema sastanka je bila razvoj na području zdravstva.

Krajem godine, ravnateljica i dvije stručne radnice bile su pozvane u nadležno Ministarstvo u Zagrebu, kako bi zajedno sa stručnim savjetnicama dogovorile smjernice za transformaciju Doma tijekom slijedećih nekoliko godina. 

Standardi kvalitete

Važno je istaknuti kako smo tijekom 2012. god. nastavili sa uvođenjem standarda kvalitete u rad našeg Doma. Standardi kvalitete orijentirani su na način na koji se ostvaruje interakcija između socijalnih usluga i korisnika usluga te na kvalitetu postignutih rezultata za korisnike. Naglasak je, dakle, na korisnicima usluga, njihovim obiteljima, značajnom pomaku od pasivnosti ka aktivnosti korisnika te holističkom pristupu.


Tijekom 2012.god. nadležnom Ministarstvu je Tim za kvalitetu dostavio drugo i treće izvješće o usklađivanju  rada Doma sa standardima kvalitete. U usklađivanje su bili uključeni svi radnici Doma, posebno stručni.
V  FINANCIJSKO POSLOVANJE DOMA


Ukupan prihod u 2012.godini iznosio je 490648,14 kn, od čega 22382,95 kn su bili prihodi od donacija, a 15737,40 sredstva od lokalne samouprave.


Ukupan prihod za investicije (oprema, ulaganje u zgradu) iznosio je 116506,23 kn.
Od ukupnih prihoda za plaće djelatnicima utrošeno je 3280.075,48 kn.

Materijalni troškovi po djetetu (institucionalni tretman, poludnevni boravak, produženi stručni postupak, stambena zajednica) iznosili su 5758,71 kn mjesečno (uzimajući u obzir i troškove za zaposlenike), odnosno 1.469,52 kn (ne uzimajući u obzir i troškove za zaposlenike). 

Godišnje financijsko izvješće za 2012.godinu bit će dostavljeno u pisanoj formi članovima Upravnog vijeća Doma.


VI  STRUČNO USAVRŠAVANJE

U izvještajnom razdoblju, dvije stručne radnice su sudjelovale na radionicama organiziranim od strane UNDP u suradnji sa Impact centrom u Zadru i Zadarskom županijom na temu EU fondova i IPA projekata.

Tri radnika  su u prvim mjesecima 2012.god. sudjelovala  u završnim supervizijskim susretima supervizijskog ciklusa koji je započeo u 2011.god. Voditeljica je bila educirani supervizor Vesna Burčul iz Centra za socijalnu skrb  Zadar.
U rujnu je troje stručnih radnika sudjelovalo na konferenciji iz Marte Meo terpijskog pristupa rada s djecom koja se održavala u hotelu Solaris u Šibeniku.
U mjesecu listopadu su tri djelatnice, prof.soc.pedagozi sudjelovale u seminaru u organizaciji Edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta na temu „Profesionalno udomiteljstvo“.
U listopadu je prof.psiholog , član Osnovnog  stručnog tima, sudjelovala u Splitu na seminaru u organizaciji MUP-a pod nazivom „Jačanje kapaciteta u području suzbijanja seksualnog zlostavljanja i seksualnog iskorištavanja djece te pružanja pomoći ranjivim žrtvama kriminaliteta“.
Dvije socijalne radnice , član Osnovnog  stručnog tima i odgojitelj ,   sudjelovale su  u edukaciji pod nazivom „Uloga socijalnog rada u pružanju usluga osobama s poteškoćama mentalnog zdravlja“ koja je organizirana u prostoru Doma za odrasle „Sv.Frane“ u Zadru.
Stručna i znanstvena literatura nabavljala se u skladu sa financijskim mogućnostima Doma.

Potreba permanentnog stručnog usavršavanja radnika Doma bila je ograničena nedostatnim financijskim sredstvima.
VII  SURADNJA SA DRUGIM SUDIONICIMA TRETMANA KORISNIKA


U cilju što kvalitetnije brige, zaštite, odgoja, socijalizacije i resocijalizacije korisnika izrazito je važna suradnja između Doma i drugih institucija ne samo na razini Zadarske županije već i drugih županija RH-e, obzirom da korisnici Doma dolaze sa područja cijele Hrvatske. 
Nastavljeno je raditi na kvaliteti suradnje sa roditeljima, skrbnicima i nadležnim centrima i u 2012.god. na način da su svi dionici bili uključeni u verifikaciju individualnih orijentacijskih planova  i godišnjih planova i programa rada. U izvještajnom razdoblju suradnja sa nadležnim centrima  za socijalnu skrb je bila nešto bolja no još uvijek nije ostvarena na razini koja bi značila bitno poboljšanje kvalitete rada s korisnicima, posebice s aspekta utjecaja na obiteljske odnose.

Suradnja sa nadležnim Općinskim državnim odvjetništvom bila je korektna, kao i suradnja sa MUP-om, Odjelom za maloljetničku delikvenciju. 


Problemi u sporosti rješavanja postupaka kada su u pitanju maloljetnici su i dalje prisutni, te je u tom smislu inicirana suradnja sa nadležnim sudovima.


Redovita i kvalitetna suradnja sa stručno razvojnom službom i učiteljima O.Š. „Šime Budinića“ nastavljena je i tijekom 2012. god. Ostvarivani su svakodnevni kontakti sa učiteljima tzv.“interne škole“ i matične škole, redoviti sastanci Povjerenstva na kojima je razmatran odgojno – obrazovni status svakog učenika. Osim sa navedenom školom, bila je redovita suradnja i sa srednjim školama koje pohađaju naši korisnici. 
Dijelu naših korisnika neophodna je kontinuirana psihijatrijska pomoć i podrška, te povremena hospitalizacija u psihijatrijskim bolnicama (Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež Zagreb, PB Lopača). U tom smislu ostvarena je korektna suradnja s navedenim bolnicama.  Suradnja sa konzilijarnom psihijatricom dr. Palmirom Čveljo odvijala se  i tijekom 2012.god. 

U cilju trajne i kvalitetne skrbi o zdravlju korisnika redovita je suradnja i sa liječnicima opće prakse i liječnicima Opće bolnice Zadar.





Zaključno, i proteklo izvještajno razdoblje obilježilo je fokusiranje stručnog rada na individualne potrebe korisnika, kroz izradu individualnih planova i programa, njihovu evaluaciju uspješnosti, integraciju i koordinaciju svih sudionika u radu sa korisnicima.


Javnim aktivnostima Doma željelo se utjecati na razvoj pozitivne slike o Domu, njegovom radu, a nadasve senzibilizirati javnost o potrebama naše djece i mladih. Integracija korisnika u lokalnu zajednicu od iznimnog je značaja jer umanjuje  stigmatizaciju tzv. „domske“ djece i osigurava im potrebnu podršku i dodatnu pomoć na koju zakon, na žalost, ne obvezuje, ali princip humanosti upozorava.

Osnovni stručni tim:                                                             Predsjednica Stručnog vijeća:

Jelica Dadić, dipl.soc.radnica


                      Ivana Zadro, prof.soc.pedagog

Ivana Zadro , prof.soc.pedagog










v.d.ravnatelja:
Marina Gašpar, prof.psiholog  
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