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Izvješće o radu Doma za odgoj djece i mladeži Zadar
za  2015. god.

Rad Doma za odgoj djece i mladeži Zadar (u daljnjem tekstu Dom) tijekom 2015.god., odvijao se kroz dva odjela: 

1. odjel timske procjene, prihvata i tretmana

2. odjel boravka i savjetovanja

Odjel zajedničkih poslova je pod neposrednim rukovođenjem ravnateljice. Osim financijskih i administrativnih poslova, obavljao je sve poslove vezane uz prehranu korisnika, čistoću posteljine i odjeće istih, te održavanje urednosti i funkcionalnosti zgrade i dvorišta Doma. 


ODJEL TIMSKE PROCJENBE, PRIHVATA I TRETMANA
Na  odjelu timske procjene, prihvata i tretmana usluga privremenog i stalnog smještaja pružena je djeci i maloljetnicima s problemima u ponašanju koji su upućeni u Dom temeljem Zakona o socijalnoj skrbi, Obiteljskog zakona i Zakona o sudovima za mladež. 
 Razlozi prekida smještaja za pojedine korisnike bili su različiti: npr. premještaj u drugu ustanovu, izvršena i okončana sudska odgojna mjera, povratak u obitelji sl. U odgojnom radu s korisnicima usluge smještaja bilo je uposleno šest radnika: 1 dipl. defektolog socijalni pedagog, 2 prof. psihologa, 1 prof. kineziologije, 1 dipl .socijalni radnik i 1 prof. industrijski pedagog. Reorganizacijom rada u rujnu došlo je do promjene, tako da je prof. industrijske pedagogije premješten na drugi Odjel, a na njegovo mjesto je došla soc, radnica, te su zarotirana dva prof. kineziologije. Kao odgajatelji koji o korisnicima skrbe noću zaposlena su  dva odgajatelja: dipl.politolog i prof. filozofije i povijesti umjetnosti. Osim odgajatelja, sa korisnicima usluge smještaja kontinuirano su radili i članovi stručnog tima: socijalni radnik, socijalni pedagog i psiholog koji po uputama inspekcijskog nadzora radi aktivno s korisnicima usluge smještaja.  
   Rad je organiziran u dvije odgojne skupine po 7-8 korisnika o kojima se skrbi 24 sata dnevno.  Osigurana im je kvalitetna prehrana, uključeni su u obrazovni proces (osnovnoškolsko, srednjoškolsko obrazovanje ili profesionalno osposobljavanje), svakodnevno im je pružena pomoć u učenju,  u slobodno vrijeme, uključeni su u slobodne aktivnosti unutar i izvan Doma. Permanentno se u suradnji s nadležnim centrima za socijalnu skrb brine o održavanju kontakata i posjetima obitelji, srodnicima, udomiteljima. U radu aktivno sudjeluju i vježbenici na vježbeničkom stažu bez zasnivanja radnog odnosa.
Prihvat

Tijekom 2015. godine bilo je 8 prihvata- 7 djevojaka i jedan mladić.
Timska procjena/dijagnostika
Centri za socijalnu skrb u Dom su upućivali i djecu i maloljetnike za koje je potrebno provesti  timsku procjenu/dijagnostiku u trajanju do 30 dana. Cilj procjene bio je timskim radom i praćenjem utvrditi etiologiju i fenomenologiju problema u ponašanju, te predložiti najprimjereniji oblik skrbi za dijete ili maloljetnika. U izvještajnom razdoblju tim oblikom tretmana bilo je obuhvaćeno  6 korisnika. 
Organizacija slobodnog vremena i aktivnosti
Organizirano i strukturirano korištenje slobodnog vremena od iznimnog je značaja u radu sa korisnicima usluge smještaja, jer je kroz različite ciljane aktivnosti moguće utjecati na prevenciju progrediranja problema u ponašanju, pozitivnu afirmaciju, samoostvarenje i samoaktualizaciju. 
U tom smislu bio je značajan rad brojnih sekcija slobodnih aktivnosti u Domu: sportska (nogomet, košarka, stolni tenis, fitnes, šah), likovna, kuharska, tehnička i informatička. 
Osim organiziranog korištenja slobodnog vremena u okviru Doma, kojeg je pored odgajatelja i djece osmišljavao i pojedini voditelj sekcija slobodnih aktivnosti , korisnici su bili uključeni i u različite sportske klubove i aktivnosti izvan Doma kao npr. fitnes, plivanje na zatvorenom kupalištu Višnjik, nogomet, tenis, streljaštvo, ribolov i gljivarstvo što je potrebno radi pozitivne socijalizacije i socijalne integracije.

Grupni sastanci i Domsko vijeće

Djeca i maloljetnici smješteni u Domu, kroz rad grupnih sastanaka i Domskog vijeća, sudjeluju u donošenju odluka vezano za njihov svakodnevni život u Ustanovi.

Grupni sastanci su se održavali jednom na tjedan i obuhvaćali su sljedeće teme: analizu školskog uspjeha i ponašanja u školi, izbor korisnika mjeseca, razmatranje međusobnih odnosa u grupi, izbor i uključivanje u sekcije slobodnih aktivnosti, pripreme za dolazak novih korisnika, pripreme za odlazak pojedinih korisnika, planiranje budućnosti i postpenalnog prihvata pojedinih korisnika.

U radu Domskog vijeća jednom mjesečno, razgovorima o problem situacijama, korisnici su sudjelovali u iznalaženju načina za rješavanje konfliktnih situacija, također su sudjelovali u donošenju grupnih pravila, iznosili prijedloge vezane za svakodnevni život Doma, uređenje kata, jelovnik i sl., a sve u cilju osnaživanja korisnika i pripreme za život izvan institucije.
Organizirano stanovanje uz povremenu podršku
Grad Zadar je ustupio jednosoban stan za potrebe korisnika kojima je prestala potreba za pružanjem usluge smještaja, a koji zbog složenih socioekonomskih i obiteljskih prilika nisu u mogućnosti vratiti se u svoju domicilnu sredinu. Cilj ove usluge je pomoći maloljetniku ili mlađem punoljetniku u procesu osamostaljenja (učenje životnih i komunikacijskih vještina, nastavka obrazovanja, pronalaska zaposlenja i sl.). Tijekom 2015.god. u organiziranom stanovanju uz povremenu podršku bio je smješten 1 korisnik kojemu je po navršavanju 21. godine prekinuto provođenje usluge.  Od 15.11.2015. godine u organizirano stanovanje uz povremenu podršku upućen je drugi korisnik. Korisnik je učenik Hotelijersko - turističke  i ugostiteljske škole – smjer: pomoćni kuhar, te svoje školske obveze redovno izvršava.
 Događanja i aktivnosti 

Tijekom perioda 2015. godine, za korisnike odjela timske procjene, prihvata i tretmana, te za lokalnu zajednicu, organizirana su slijedeća domska događanja i aktivnosti:

SIJEČANJ 2015.
· tijekom mjeseca redovito su odlazili na klizanje otvoreno u gradu, te smo 
      posjetili vojarni Zemunik na „Dan otvorenih vrata“

VELJAČA 2015.

· tijekom veljače organizirani su brojni izleti i upoznavanje okoline grada Zadra te druženja u prirodi
OŽUJAK  2015.
· u ožujku smo organizirali „Dan otvorenih vrata“ što je bila mogućnost svim vanjskim posjetiteljima da se upoznaju s radom Ustanove te približavanje Doma lokalnoj zajednici

TRAVANJ 2015.
· u mjesecu travnju održan je Tjedan jednakosti u suradnji s CINAZ – om tijekom kojeg se bojala ograda Doma (zajedno s učenicima srednjih škola), oslikavali balkoni odijela (grafička škola), igrale prijateljske utakmice nogometa i košarke

· u travnju je također bio organiziran odlazak u Zemunik (Dom za stare i psihički oboljele) 

            krajem travnja održana je i akcija Kopaj s nama – uređenje vrta Doma, balkona i        

            oplemenjivanje unutrašnjih prostora biljkama

SVIBANJ 2015.
· tijekom mjeseca svibnja obilježili smo Međunarodni dan muzeja odlaskom u Bribirske mostine 

· suradnja s Centrom za odgoj i obrazovanje Šubićevac i Muzejom grada Šibenika. Na izlet je išlo 6 korisnika i dva odgajatelja. Sudjelovali su u pronalasku starih predmeta, čišćenju pronađenog te zajedničkom druženju.
· 23.05.2015. korisnici Doma sudjelovali su  na sportskim susretima u Dugavama,  i to dva odgajatelja i šest korisnika 
· Organiziran je posjet terapijskoj zajednici „Muondo nuovo“
LIPANJ 2015.

· ovoga lipnja nas je posjetila miss Češke s pratiljama, te podijelila poklone korisnicima            

· išli smo i na izlet djelatnika i korisnika Doma – Manastir – Krka, Muškovci, Zrmanja
SRPANJ 2015.
· iz mjeseca srpnja kao najatraktivniju aktivnost izdvajamo „Igre prijateljstva“ u   Biogradu – sudjelovala četiri Doma (Zadar, Karlovac, Osijek,  Mali Lošinj)

KOLOVOZ 2015.
· tijekom mjeseca kolovoza organizirani su brojni izlasci u grad s odgajateljima

            prilikom kojih su korisnici uživali u raznim događanjima u gradu

· posebno izdvajamo poludnevni izlet na Preko
RUJAN 2015. 
· u suradnji s udrugom „Mirno more“ iz Austrije sudjelovanje u „Floti mira“ – od 19.09. do 26.09. 2015. u Floti mira sudjelovalo je 4 korisnika i jedan odgajatelj. Ove godine firma Canon financirala je jedan brod te djeci poklonila fotoaparate, kape i majice
LISTOPAD 2015.
· 21.10.2015. održale su se još jedne „Igre bez granica“ u DZODM Karlovac uz zajedničko druženje, zanimljive igre, igre spretnosti (utrke u vrećama, štafete, poligoni, prepreke, potezanje konopa…)
STUDENI 2015.
· tijekom mjeseca studenog organizirani su zajednički odlasci na košarkaške utakmice te odlazak u Škabrnju na prijateljsku nogometnu utakmicu Hajduk – Škabrnja te mimohod povodom Dana sjećanja na pad Škabrnje
PROSINAC 2015.
· 3.12.2015. održani su Kreativni susreti u Karlovcu – druženje i razvijanje mašte i kreativnosti kroz likovne radove – jedan odgajatelj i tri korisnika
· Svečana večera u restoranu „Giardin“

· Humanitarni koncert „Pjesmom u dječja srca“
· priprema za nadolazeće blagdane, svečani ručak uz dodjelu poklona korisnicima
ODJEL BORAVKA I SAVJETOVANJA
Odjel boravka i savjetovanja obuhvaćao je uslugu poludnevnog boravka u Domu i poludnevnog boravka pri osnovnim školama u gradu Zadru. Korisnici su upućeni rješenjima Centra za socijalnu skrb Zadar temeljem Zakon o socijalnoj skrbi. 
Poludnevni boravak u Domu
U okviru usluge poludnevnog boravka u Domu osigurana je kvalitetna prehrana, svakodnevna pomoć u učenju, odgojno postupanje, organizirano i strukturirano korištenje slobodnog vremena djece ili maloljetnika evidentno lošijeg školskog uspjeha, koji potječu iz kvalitativno ili kvantitativno deficijentne obiteljske sredine nižeg socioekonomskog statusa. Tijekom 2015. god. Ovom uslugom bilo je obuhvaćeno 33 korisnika s kojima su odgojno – obrazovni rad provodila tri odgojitelja (2 prof. pedagogije i 1 prof. kineziologije) i dvoje vježbenika (prof.pedagog). Od kolovoza jedan prof. pedagog  je otišao u mirovinu, te je reorganizacijom rada na to mjesto premješten prof.industrijske pedagogije koji je do tada radio na Odjelu timske procjene ,prihvata i tretmana. Potrebno je naglasiti da su u individualnom radu s ovim korisnicima sudjelovali i volonteri. Kako se radi o djeci i maloljetnicima s područja Grada Zadra, značajna je i neophodna suradnja s nadležnim Centrom za socijalnu skrb Zadar. U cilju pružanja što kvalitetnijeg zbrinjavanja i rješavanja brojnih problema, osim svakodnevnih kontakata stručnih radnika, organizirani su i sastanci timova obiju institucija. 
Grupni sastanci korisnika održavani su dva puta mjesečno, a suradnja s roditeljima odvijala se svakodnevno.

Aktivnosti poludnevnog boravka u Domu

Tijekom 2015. godine, korisnici ove usluge sudjelovali su u radu kuharske, sportske i likovne sekcije. Izrađivali su prigodne plakate i ukrase (maske, srca, božićne ukrase i sl.), te sapune i čestitke. Kuharska sekcija svakog tjedna priprema jela i kolače. Osim navedenog ove godine je svakog četvrtka bila održana  keramičarska radionica pod vodstvom likovne umjetnice prof. Marije Višić Gujine, koja je korisnike „obogatila“ novim znanjem u izradi i bojanju keramike. Radovi su se prezentirali povodom humanitarnog koncerta u HNK Zadar. Također je aktivna bila i kuharska sekcija koja je svojim uradcima obilježavala prigodne blagdane: Dami kruha, Dani jabuka, maškare i sl. 
Sportska sekcija se svakodnevno održavala na dvorištu Doma kroz rekreativni nogomet, košarku, odbojku i tenis. Na prvom katu nalazi se prostorija za stolni tenis, boks i stolni nogomet. Od ove godine u funkciji je tehnička radiona koja je počela s izradom raznih artikala - drvene kućice, oblaganje i tapeciranje starih stolica, izrada podloga za jelku i slično.

U izvještajnog razdoblja,tijekom cjelokupnog perioda 2015. godine, za korisnike usluge poludnevnog boravka Doma, organizirana su sljedeća događanja i aktivnosti:

SIJEČANJ 2015. 
· posjet  gradskom klizalištu 

· radionica s korisnicima na temu „Rad na sebi“, udruga „Cinaz“-partneri u  projektu, provoditelj radionice -  psiholog Tina Perović
VELJAČA 2015. 
· sudjelovanje u karnevalskoj povorci s grupnom maskom koju su 
izradili korisnici u likovnoj sekciji

· keramička radionica, voditelj - likovna umjetnica Marija Višić Gujina (svaki četvrtak)

· radionice Tine Perović, prof.psih.
· obilježavanje „Dana ružičastih majica“ - predavanje i film

OŽUJAK 2015. 
· prigodom održavanja „Dana otvorenih vrata“ korisnici su
predstavili svoje aktivnosti u okviru likovne radionice izradom eko sapuna, kolača iz kuharske sekcije i izrade glinenih figura
· savjetovanje o zaraznim bolestima korisnicima usluge poludnevnog boravka održala je dr. Čakarun

· festival vjenčanica - sudjelovanje korisnika i pripravnika u humanitarnoj prodaji u Arsenalu

· keramička radionica Marije Višić Gujina

· sudjelovanje korisnika u sportskim i likovnim aktivnostima u organizaciji udruge „Cinaz“ i srednje škole u dvorištu našeg Doma
TRAVANJ 2015.
· akcija „Kopaj s nama“ u suradnji s volonterima 
· odlazak na izlet na Borik uz sladoled i skupljanje kamenčića i naplavina

· organizacija humanitarne prodaje dječijih radova na Narodnom trgu povodom Uskrsa

· radionica psihologa

· „Eko dani“ - izložba radova s učenicima škole Š.Budinića i srednje škole za Primjenjenu umjetnost na Narodnom tgu

· obilježavanje Dana voda i Dana planeta zemlje

· „Dani Zadarske županije“ - posjet izložbi u Gradskoj loži

· keramička radionica M.V. Gujina

SVIBANJ 2015. 
· posjet Muzeju stakla
· sudjelovanje u sportskim susretima domova u Dugavama

· prikupljanje i slanje pomoći za Crveni križ Zadar

· susret Udruge studenata Filozofskog fakulteta i prezentacija za volontere

LIPANJ 2015.

· priprema korisnika i odgajatelja za “Igre bez granica” u Biogradu na moru

· likovna sekcija - izrada magneta od gipsanih figurica - pokloni sudionicima
· organizacija posjeta Miss Češke, podjela darova i prezentacija rada usluge poludnevnog boravka

SRPANJ 2015.

· sportski susreti “Igre prijateljstva“
LISTOPAD 2015.
· sudjelovanje s dječijim radovima na štandu u hotelu Falkenstainer povodom Simpozija socijalnih radnika
· radionica soc.radnice Lucije Vejmelke: „Indikatori dobrobiti siromaštva djece u RH“ - fokus grupa

STUDENI 2015.




· sudjelovanje na Danima otvorenih vrata u O.Š. Šime Budinića (izrada sapuna)
· posjet Muzeju antičkog stakla i Arheološkom muzeju povodom obilježavanja Dana grada Zadra

· posjet klizalištu

· posjet studenata Filozofskog fakulteta (kolegij - Domska pedagogija)

· posjet kinu povodom Dana djeteta

· radionica psihologa

PROSINAC 2015. 
· Izložba dječjih radova na Narodnom trgu povodom Božića (2 dana)
· svečani ručak povodom blagdana- svi korisnici, odgajatelji i vježbenici poludnevnog boravka

Poludnevni boravak u školi
Usluge poludnevnog boravka pri osnovnim školama ima karakter sekundarne prevencije. Provodi se na mjestu očitovanja teškoća socijalne prilagodbe, što je potpuno u skladu s orijentacijom na deinstiitucionalizaciju i ranu intervenciju u slučajevima manifestiranja rizičnog ponašanja djece osnovnoškolske dobi. Osnovni cilj ovog oblika rada predstavlja ranu intervenciju svakom pojedinom slučaju, pružanju neposredne, kontinuirane pomoći učenicima u otklanjanju očitovanih problema te preveniranju njihova intenziviranja.

Poludnevni boravak se provodio u tri osnovne škole: „Šimuna Kožičića –Benje“, „Petar Preradović“ i „Šime Budinić“.
Ovim oblikom rada je bilo obuhvaćeno 60 korisnika, učenika navedenih osnovnih škola. Usluga se temelji na Zakonu o socijalnoj skrbi, a dijagnostički kriteriji ovog sociopedagoškog rada bili su: pedagoška deprivacija, hiperaktivnost, vršnjačko nasilje, prevencija poremećaja u ponašanju, složene obiteljske prilike itd.
Glavni cilj usluge poludnevnog boravka u školi je pomoć djeci u ostvarivanju uspjeha te učenju normi i vještina u školskom, vršnjačkom i obiteljskom okruženju. Korisnicima ove usluge osigurava se poludnevni boravak u školi svaki radni dan (prije ili poslije nastave), topli obrok, školski pribor, a naši stručnjaci provode neposredni sociopedagoški rad s djecom koja su uključena u redovni program osnovnoškolskog obrazovanja. 
Usluga se ostvaruje kroz tehnike građenja grupe i metodologiju grupnog rada, kroz individualnu pomoć u učenju i izradu domaćih zadaća, različite oblike grupnih aktivnosti, radionice za djecu i roditelje, aktivnu suradnju sa djelatnicima škole, nadležnim CZSS i drugim stručnim službama te kroz savjetodavni rad s roditeljima. Posebna važnost se pridaje sekcijama slobodnih aktivnosti: likovna, kuharska i sportska, koje se tijekom dana prakticiraju-likovna i sportska svakodnevno, a kuharska jednom tjedno.
Događanja i aktivnosti usluge poludnevnog boravka u školi
Tijekom 2015.g za korisnike poludnevnog boravka pri OŠ Šimuna Kožičića Benje, organizirana su sljedeća događanja i aktivnosti:

SIJEČANJ 2015. 

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara, badminton
· likovna sekcija - izrada plakata za prostor boravka

· hortikulturna sekcija - čišćenje školskog okoliša

· informatička sekcija - crtanje na računalu

VELJAČA  2015.

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,
· likovna sekcija - izrada ukrasa za Uskrs
· informatička sekcija - izrada skica za bojanje
· društvene igre

OŽUJAK 2015.   

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija -priprema izrađenih ukrasa za prodaju

· društvene igre
· hortikulturna sekcija - skupljanje smeća oko škole

· 11.03.2015. “Dan otvorenih vrata” škole i prodaja ukrasa za Uskrs

TRAVANJ  2015.  

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija - ukrašavanje panoa na temu prolječa

· 23.04.2015. obilježavanje akcije „Kopaj s nama“ u Domu
· društvene igre
  SVIBANJ  2015.     

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija 

· društvene igre
· informatička sekcija

LIPANJ 2015. 

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija - crtanje bojanje             

· informatička sekcija 

· hortikulturna sekcija - uređenje školskog okoliša

· 02.06.2015. -Dan izvannastavnih aktivnosti

· 11.06.2015. -odlazak s korisnicima u Dom povodom posjeta miss Češke, i odlazak s korisnicima na pizzu u restoran Antonio povodom kraja školske godine

RUJAN  2015.       

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija - ukrašavanje panoa i izrada plakata

· informatička sekcija 

· društvene igre
· hortikulturna sekcija - skupljanje šiški za ukrašavanje za Božić

LISTOPAD 2015.  

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija - izrada ukrasa za Božić i izrada plakata na temu  „Jesen“
· informatička sekcija 

· društvene igre
· kuharska sekcija - priprema kolača - kroštule

STUDENI  2015.  

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija - izrada figurica od gipsa i bojanje istih

· društvene igre
· 18.11.- obilježavanje dana „Sjećanje na Vukovar“, paljenje svijeća u dvorištu škole i razgovor s djecom o tom važnom događaju

· 23.11. obilježavanje „Dana otvorenih vrata“ u prostorima škole

· 24.11. - obilježavanje „Dana grada“ (djeca odlaze u grad u obilazak muzeja s razrednicima)

PROSINAC 2015. 

· sportska sekcija - košarka, nogomet, graničara,

· likovna sekcija -dovršavanje ukrasa za Božić, 

· 7.12. izložba ukrasa u atriju škole

· 21.12. humanitrni koncert u HNK u sklopu kojeg se održa  izložba radova korisnika izrađivanih kroz likovnu sekciju
Svečani ručak s korisnicima u prostoru boravka
Tijekom 2015. god. za korisnike poludnevnog boravka  pri OŠ” Petar Preradović”, organizirana su siljedeća događanja i aktivnosti:

SIJEČANJ 2015.

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre Uređenje panoa (MAŠKARE); izrada maski za maškare

· Odlazak na klizalište; šetnja gradom
VELJAČA 2015.

· Lidrano (podrška korisnicima koji su nastupili)

· Likovna sekcija; gipsanje, bojanje, deocupage,  izrada Uskršnjih aranžmana)

· Kuharska sekcija (puding s keksima, palačinke)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre, crtanje i bojanje

OŽUJAK 2015.
· Likovna sekcija; gipsanje, bojanje, deocupage,  izrada Uskršnjih aranžmana)

· Uređenje panoa (USKRS)

· Kuharska sekcija (puding s keksima, palačinke)

· Izložba radova povodom Uskršnjih praznika iz likovne sekcije u OŠ Petar Preradović

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre ,crtanje i bojanje

· druženje na dječjem igralištu s toboganom

· Dan otvorenih vrata DZODM Zadar (11.ožujka, 2015)
TRAVANJ 2015.
· Likovna sekcija (crtanje, bojanje, izrada ručnih radova (magneti, bookmarkeri, držači za olovke)

· Uređenje panoa (dan planete Zemlje)

· Kuharska sekcija (griz na mlijeku, palačinke)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre ,crtanje i bojanje

· druženje na dječjem igralištu s toboganom

· Kopaj s nama ( 23.travnja, 2015)

SVIBANJ 2015.
· Likovna sekcija (crtanje, bojanje, izrada ručnih radova (magneti, bookmarkeri, držači za olovke)

· Uređenje panoa (LJETO)

· Kuharska sekcija (griz na mlijeku, palačinke, puding)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre ,crtanje i bojanje

LIPANJ 2015.
· Dan slobodnih aktivnosti osnovnih škola Grada Zadra (2. 06.2014)

· Kuharska sekcija ( palačinke)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre , crtanje i bojanje
    RUJAN 2015.

· Kuharska sekcija ( palačinke)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre 
  LISTOPAD 2015.

· Likovna sekcija; gipsanje, bojanje, deocupage,  izrada Božićnih aranžmana

· Uređenje prostora kroz hortikulturalna sekciju; nabava zemlje i cvijeća, sadnja u teglice
STUDENI  2015.
· Likovna sekcija; gipsanje, bojanje, deocupage,  izrada Božićnih aranžmana)

· Kuharska sekcija ( griz na mlijeku, kokice, puding s keksima)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre 
· Uređenje panoa (čuvajmo našu planetu, tolerancija, Nacionalni parkovi, Božić)

PROSINAC  2015.
· Likovna sekcija; gipsanje, bojanje, deocupage,  izrada Božićnih aranžmana)

· Slobodne aktivnosti - svakodnevno: društvene igre , crtanje i bojanje

· Odlazak na klizalište 

· Izložba Božićnih aranžmana u OŠ P. Preradović 

· Kuharska sekcija (puding s keksima, palačinke)

· Podjela Božićnih poklona 

Tijekom 2015. god. za korisnike usluge poludnevnog boravka pri  OŠ Šime Budinić, organizirana su slijedeća događanja i aktivnosti:

SIJEČANJ 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temom „Maškare“; izrada maski od glinamola, kartona i kolaža.

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet, nogomet, hulahop, graničar).

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme irajući različite društvene igre 
VELJAČA 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temom „Valentinovo“, izrada ljubavnih pisama, poruka; izrada ukrasa s ljubavnim motivima te ukrašavanje prostorije istim; izrada uskršnjih ukrasa, dekoracija i aranžmana (uskršnja jaja, potpourri u staklenkama, bookmarks sa uskršnjim motivima, pločice od glinamola sa uskršnjim motivima, male školske ploče, uskršnji vjenčići i dr.).  

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet, nogomet, hulahop, graničar).

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme irajući različite društvene igre 
· Dramska sekcija – priprema i uvježbavanje igrokaza „Kolač od jabuka“ i plesne točke koje su djeca izvodila u DZODM-Zadar.

OŽUJAK 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temom „Sretan Uskrs“, izrada uskršnjih ukrasa, dekoracija i aranžmana (uskršnja jaja, potpourri u staklenkama, bookmarks sa uskršnjim motivima, pločice od glinamola sa uskršnjim motivima, male školske ploče, uskršnji vjenčići i dr.) te izložba istih u holu škole.

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole 
· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme irajući različite društvene 
· Dramska sekcija – priprema i uvježbavanje igrokaza „Kolač od jabuka“ i plesne točke koje su djeca izvodila u Domu.

· Sudjelovanje na Danu otvorenih vrata Doma za odgoj djece i mladeži-Zadar (izložba radova, izvođenje igrokaza).
TRAVANJ 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temom „Dan planeta Zemlje“, crtanje radova s temom „Čuvajmo  svoj okoliš“.

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet, nogomet, hulahop, graničar).

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme irajući različite društvene igre 
· Sudjelovanje u akciji „Kopaj s nama“ u Domu.

· Odlazak u šetnju i druženje u parku Vruljica.

SVIBANJ 2015.
· Likovna sekcija – izrada čestitki za majke povodom obilježavanja Majčinog    dana
· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet,                    nogommet, graničar)
· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme igrajući različite                                                            društvene igre

LIPANJ 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temom „More“, izrada dekoracija s morskim motivima (okviri za slike ukrašeni školjkicama i špagom, ukrašavanje staklenki sa školjkicama i kamenjem).

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet, nogomet, hulahop, graničar).

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme igrajući različite društvene igre 
· Sudjelovanje na Danu izvannastavnih aktivnosti učenika osnovnih škola grada Zadra.

· Odlazak u restoran San Antonio na pizzu i zajedničko druženje povodom završetka školske godine.

· Odlazak u park Vruljica na zajedničku igru i druženje
RUJAN 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temama „Kako poboljšati vlastito učenje“ .

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet, nogomet, hulahop, graničar).

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme igrajući različite društvene igre 
LISTOPAD 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temama „Jesen“ .

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole (rukomet, nogomet, hulahop, graničar).

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme irajući različite društvene igre
· Odlazak u šetnju prirodom i prikupljanje plodova iz prirode (lišće, šiške, žirevi, grančice).

· Obilježavanje Dana kruha u školi: izložba radova.
STUDENI 2015.
· Likovna sekcija -  izrada božićnih ukrasa dekoracija i aranžmana (adventski vjenčići, mali božićni vjenčići, kuglice za bor od špage, borići od špage, aranžmani od kore drveta i šiški, ukrasi od glinamola, ukrašavanje boca špagom i salvetnom tehnikom, zvjezdice od šperploče, staklenke sa božićnim motivima).

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole 

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme igrajući različite društvene igre, 

· Koncert učenika  O.Š. Š. Budinića Gradu na dar.

     PROSINAC 2015.
· Likovna sekcija – izrada plakata s temom „Sretan Božić“, izrada božićnih ukrasa dekoracija i aranžmana (adventski vjenčići, mali božićni vjenčići, kuglice za bor od špage, borići od špage, aranžmani od kore drveta i šiški, ukrasi od glinamola, ukrašavanje boca špagom i salvetnom tehnikom, zvjezdice od šperploče, staklenke sa božićnim motivima) te izložba istih u holu škole.

· Sportska sekcija – uključivanje djece u razne sportove u dvorištu škole 

· Društvene igre – djeca su svakodnevno provodila slobodno vrijeme igrajući različite društvene igre 

· Zajednički domjenak povodom završetka prvog polugodišta te podjela poklona.

· Humanitarni koncert za DZODM-Zadar te izložba radova u kazalištu.

Pored navedenih aktivnosti proveden je i rad s roditeljima s ciljem unaprjeđenja suradnje radi povećanja roditeljskih kompetencija, njihove bolje informiranosti kao i pružanja stručne potpore i podrške. 
Kreativno-edukativne radionice za roditelje korisnika poludnevmnog boravka u Domu i pri osnovnim školama provodi socijalni pedagog, član stručnog tima. 
 Većina, oko 85 % roditelja, se odazvalo i aktivno sudjelovalo iznoseći svoja zapažanja, promišljanja i iskustva vezana za navedene teme. Roditelji su koristili to vrijeme i iznosili vlastite poteškoće, te su željeli čuti iskustva drugih roditelja ,kao i stručno mišljenje i savjet. Tijekom navedenih susreta u kreativno-edukativnim radionicama, roditelji su upoznati sa pružanjem usluge savjetovanja , kao nove usluge Doma za odgoj djece i mladeži Zadar.
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USLUGA SAVJETOVANJA
Usluga savjetovanja je  usluga Doma koja je namjenjena maloljetnim i mlađim punoljetnim počiniteljima kaznenih i prekršajnih djela temeljem Zakona o sudovima za mladež i Prekršajnog zakona, potom primarnim obiteljima upućenim od strane nadležnog Centra za socijalnu skrb, kao i korisnicima  i roditeljima usluge poludnevnog boravka u Domu i pri tri osnovne škole.
S ciljem popularizacije pružanja ove usluge prof.soc pedagog je predstavljala uslugu roditeljima korisnika na poludnevnom boravku u sve tri osnovne škole. Zbog specifičnosti i zahtjevnosti savjetodavnog rada, nužna je dislokacija prostora od matične ustanove, zbog čega je tražena pomoć i podrška Grada Zadra.
 U mjesecu studenom osigurali smo novi prostor za pružanje usluge. Prostor je u vlasništvu Grada Zadra, a već ga koristi  “Matica Hrvatska” čiji su nam predstavnici velikodušno omogućili korištenje istog. Prostor je prethodno primjereno uređen i opremljen, a  nalazi se na Poluotoku, Don Ive Prodana br.6.
Cilj pružanja usluge savjetovanja je pomoći djeci, mladima i roditeljima u njihovom svakodnevnom funkcioniranju, s ciljem razvoja zdravih pojedinaca, zdravih obitelji, te naposljetku zdravog društva.

Na provođenju usluge savjetovanja bili su angažirani socijalni radnik, defektolog socijalni pedagog.
Područja savjetodavnog rada su bila:
· individualno i grupno savjetovanje djece, mladih i roditelja/ skrbnika

· individualna i grupna psihoterapija djece, mladih i roditelja/ skrbnika

· savjetodavni  rad sa udomiteljima

· edukativno- kreativne radionice za djecu, mlade i roditelje/ skrbnike

· individualno planiranje rada
· suradnja sa drugim institucijama

Usluga savjetovanja obuhvaćala je sljedeća područja:

· podrška prilikom suočavanja sa raznim životnim problemima (obiteljski problemi, zdravstveni, socijalni, partnerski, školski, itd).

· odnos prema sebi i drugima, društvenim vrijednostima i normama

· rad na jačanju emocionalnih kapaciteta; podrška i pomoć prilikom suočavanja sa tugom, depresijom, agresivnim impulsima, strahovima i zabrinutošću

· rad na jačanju partnerskih kapaciteta i odnosa

· rad na jačanju roditeljskih kapaciteta; roditeljska uloga i odgojna postupanja

· rad na poboljšanju uspjeha u obrazovanju; motivaciji, pažnji, organizaciji slobodnog vremena, interesa i navika

· razvijanje vještina komunikacije, nenasilnog rješavanja sukoba te tolerancije i uvažavanja

· osobno i profesionalno samoostvarenje

· informiranje, educiranje, interakcije s drugim članovima grupe, učenje iz osobnog i iskustva drugih

Edukativno - kreativne radionice u odnosu na djecu i roditelje obrađivale su različite tematske jedinice s ciljem povećanja roditeljskih kompetencija, uspostavljanja kvalitetne komunikacije između članova obitelji, te općenito poboljšanja i unaprjeđenja odnosa između roditelja i djece, kao i rad na partnerskim odnosimai sl., a provedene su sa roditeljima djece uključene u uslugu poludnevnog boravka u Domu i u školama.
Posebne obveze                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Odgojnu mjeru posebne obveze uključivanje u pojedinačni ili skupni rad u savjetovalištu za mlade, tijekom 2015.god. provodili su članovi stručnog tima. Mjera se provodila na način da se u savjetodavni rad uključi  maloljetnik-ca (mlađi punoljetnik-ca), ali i roditelji. Voditelj odgojne mjere posebne obveze u suradnji sa maloljetnikom (ml.pnt.), roditeljima, nadležnim Centrom za socijalnu skrb, te sudom koji je izrekao rješenje temeljem Zakona o sudovima za mladež, izrađivao je individualni plan rada na provođenju odgojne mjere. Izvješća o provođenju odgojne mjere su se dostavljala mjesečno nadležnom sudu i centru za socijalnu skrb. Kroz 2015. god. ovom odgojnom mjerom bilo je obuhvaćeno 22 maloljetnika /ml. punoljetnika.
Usluga savjetovanja se također pruža i korisnicima upućenim rješenjem Općinskog državnog odvjetništva, te je tijekom 2015. godine Državno odvjetništvo uputilo 17 maloljetnika i ml.punoljetnika u Savjetovalište.

Centar za socijalnu skrb nam je 2015.godine uputio 6 korisnika rješenjem o korištenju usluge savjetovanja, te je još 9 samoinicijativnih korisnika zatražilo korištenje usluge savjetovanja, a to su uglavnom bili roditelji ili skrbnici djece na poludnevnom boravku u Domu ili jednoj od ranije spomenutih osnovnih škola.
Stručni tim

Tijekom izvještajnog razdoblja, u suradnji sa korisnicima i odgajateljima institucionalnog tretmana, prof. psiholog član Stručnog tima, sudjelovao je u izradi individualnih orijentacijskih planova i programa rada, kao i godišnjih planova rada u kojima su konkretizirani ciljevi rada u različitim aspektima specifičnih poteškoća za svakog korisnika, te metode i tehnike rada i nosioce. Planovi su dostavljeni nadležnim centrima za  socijalnu skrb kako bi u suradnji s roditeljima aktivno participirali u rješavanju obiteljskih poteškoća s ciljem što bržeg povratka djeteta/maloljetnika u domicilnu sredinu. Provedena je evaluacija planova i programa u suradnji s korisnicima i matičnim odgajateljima. 

Zadaća članova Stručnog tima bila je i savjetodavni rad sa korisnicima usluge smještaja u cilju osvješćivanja vlastitog ponašanja, stjecanja osobnog uvida u uzroke asocijalnih i antisocijalnih oblika ponašanja i agresivnih ispada, vlastite uloge u obiteljskoj dinamici i odnosima, pronalaženja pozitivnih načina afirmacije u društvu i sl., te kontinuirana svakodnevna suradnja s njihovim odgojiteljima. 

Tijekom 2015.god. prof. psiholog i prof. socijalni pedagog su u suradnji sa konzilijarnom psihijatricom provodili timsku procjenu/dijagnostiku.
Članovi Stručnog tima sudjelovali su u radu odjela Doma, kao i u obavljanju potrebnih administrativnih poslova, koji uključuju i korespondenciju sa nadležnim Ministarstvom i suradnim institucijama. U cilju zaštite interesa korisnika i poduzimanja što kvalitetnijih mjera, ostvarena je redovita suradnja sa nadležnim Ministarstvom socijalne politike i mladih, Uredom dječje pravobraniteljice, nadležnim centrima za socijalnu skrb, sudovima, općinskim državnim odvjetništvima itd.
Članovi Stručnog tima aktivno su planirali, osmišljavali, predlagali i sudjelovali u realizaciji pojedinih smjernica transformacije i deinstitucionalizacije Doma, poglavito u osnivanju novih usluga kao što su organiziranje novih grupa djece u poludnevnom boravku pri osnovnim školama kao i organiziranju savjetodavnog rada za djecu, mlade i roditelje.
Na razini Doma kroz 2015.god. djelovala je Komisija za prijam i otpust korisnika, koju čine članovi Stručnog tima i voditelj odjela timske procjene, prihvata i tretmana. Održana su 29 sastanaka, pri čemu su razmatrana 65 zahtjeva za različite oblike tretmana.

STRUČNA TIJELA DOMA
Stručni tim

Stručni tim sačinjavaju ravnateljica, dipl.soc. radnik, prof.soc.pedagog, prof. psiholog, voditeljica odjela boravka i savjetovanja, i voditeljica odjela timske procjene, prihvata i tretmana.
Sastanci Stručnog tima Doma, tijekom 2015.god. održavali su se redovno svaki tjedan. Na sastancima su razmatrani aktualni odgojni problemi svih korisnika, planiranje stručnog rada i aktivnosti, osmišljavala se strategija razvoja Doma. Redovito je dogovarano i poboljšanje suradnje sa nadležnim institucijama, posebice nadležnim centrima za socijalnu skrb, sudovima, policijom, itd., a sve u cilju uvažavanja holističkog planiranja i postupanja koji uključuje sve najvažnije sudionike u životu korisnika.

Učinkovita komunikacija i učinkoviti odnosi između radnika mogući su ukoliko stručni radnici aktivno pokazuju i potiču razumijevanje, empatiju, poštivanje i timski rad te je u tom smislu stručni tim i radio na zajedničkoj motivaciji i povezanosti kako bi svi djelovali u istom cilju (općem profesionalnom vrijednosnom sustavu) te utjecali na socijalnu i emotivnu dobrobit djece.

Tijekom izvještajnog razdoblja posebna važnost je posvećena procesu transformacije i deinstitucionalizacije Doma i u tom smislu uvođenje novih usluga, što je bilo potrebno organizacijski i stručno- profesionalno pripremiti i započeti s realizacijom. 

Stručno vijeće
Stručno vijeće čine svi stručni radnici Doma, a njegov djelokrug rada je reguliran Pravilnikom o poslovanju Stručnog vijeća Doma za odgoj djece i mladeži Zadar. 

Tijekom 2015. god. Stručno vijeće održalo je 4 sjednice.

Upravno vijeće

Upravno vijeće Doma sastoji se od 5 članova: četiri  člana imenuje nadležno Ministarstvo (tri predstavnika osnivača i jedan predstavnik korisnika odnosno roditelja / skrbnika korisnika), a jednog člana ( predstavnika zaposlenika) bira Skup radnika Doma za odgoj. Rad Upravnog vijeća odvijao se u skladu sa Statutom Doma i Poslovnikom o radu Upravnog vijeća. Tijekom izvještajnog razdoblja održane su 3 sjednice Upravnog vijeća.Na sjednicama je usvojen novi Statut, Pravilnik o radu, te Pravilnik o unutarnjem ustroji i  sistematizaciji radnih mjesta (koji još nije potvrđen od strane Ministarstva).
SEKCIJE SLOBODNIH AKTIVNOSTI I AKTIVNOSTI DOMA
Sekcije slobodnih aktivnosti
· likovna sekcija
U rad likovne sekcije tijekom 2015. god. bili su uključeni korisnici oba odjela, uz stručno vođenje dva odgajatelja, te pomoć i podršku volontera i vježbenika. U likovnom izričaju korisnici su primjenjivali različite likovne tehnike i materijale: „decoupage“ tehnika, crtanje olovkom, drvenim bojama, slikanje akvarel tehnikom, temperama, flomasterima, rad sa glinom te bojanje iste specijalnim bojama, izrađivanje predmeta od stakla, metala i drva, tehnike lijepljenja različitih materijala (mozaik, kombinirane tehnike, papir, drvo, glina, školjke itd.), te izrada sapuna. Radom likovne sekcije obilježeni su svi  važniji blagdani, praznici i događanja kako na razini Doma, tako i Grada. 

· sportska sekcija 
Ova sekcija obuhvaćala je nogomet, košarku i stolni tenis, koje su vodili odgajatelji prof. kineziologije, ali i svi ostali stručni radnici. Korisnici Doma su bili motivirani i aktivno sudjelovali u svim sportskim aktivnostima. Aktivnosti su se odvijale u prostoru  trim kabineta i na vanjskom igralištu. 
Korisnici su poticanii na korištenje vanjskih sportskih aktivnosti kao: plivanje, teretana, planinarenje i sl.

· šahovska sekcija
Interes korisnika za sudjelovanjem u ovoj sekciji je slabiji nego za ostale sekcije. U rad iste uključeni su pretežito korisnici usluge poludnevnog boravka uz sugeriranje odgajatelje ostalih usluga.

· kuharska sekcija
Ista je okupljala najveći broj djece i radnika. Rad ove sekcije organiziran je u prostoru čajnih kuhinja odjela, a aktivnosti su joj bile usmjerene na izradu raznih jednostavnih  jela (palačinke, puding, topli sendviči, razni kolači, pizze i sl.). Korisnici su bili izrazito motivirani za sudjelovanje u radu ove sekcije.
· fotografska sekcija
Rad ove sekcije obuhvaćao je fotografsko snimanje i uređivanje fotografija na računalu. Fotografirali su se svi važniji događaji u Domu ili na organiziranim izletima korisnika Doma. Dio fotografija korišten je za izradu prigodnih plakata Doma, a ostatak se arhivirao ili će biti iskorišten u izradi Domske kronike ili monografije. Radom iste koordinirao je voditelj sekcija slobodnih aktivnosti djelom radnog vremena uz asistenciju jedne odgajateljice.

· informatička sekcija
Devet računala su spojena na internet za potrebe korisnika. Rad ove sekcije bio je reguliran pisanim pravilima ponašanja. Tijekom 2015. god. korisnici su bili izrazito motivirani za rad na računalima, koja su koristili i u edukacijske svrhe. 

· ribolovna sekcija

U rad ove sekcije tijekom 2015. godine bili su uključeni korisnici usluge smještaja, pod vodstvom odgajatelja odjela. Korisnici su s odgajateljem, u kasnijim popodnevnim satima, odlazili uz more, loviti ribe i lignje, a uz pomoć štapova i tunje. 

Aktivnosti Doma

Integracija korisnika u lokalnu zajednicu, i tijekom ovog izvještajnog razdoblja, bila je jedna od glavnih smjernica u radu Doma. Kako bi senzibilizirali javnost i potaknuli je na nesebičnost i razumijevanje za potrebe djece i maloljetnika, te učinili rad Doma prepoznatljivim, organizirano je niz događanja, kojima su se odazvale različite institucije na razini Grada i Županije te građani.

· U ožujku organiziran je „Dan otvorenih vrata“, te se tom prilikom pokušalo približiti Dom lokalnoj zajednici. Uz obilazak Ustanove, predstavljanje načina rada, radionice, predavanja i sportske utakmice zainteresirani su nas bolje upoznali.  
· U travnju je organizirana akcija „Kopaj s nama“, a tom prigodom uredio se okoliš,   posadile se sadnice, uredila živicu, obojila ogradu i klupe, sredili koševe za smeće, pokosila trava da bi se nakon napornog rada dobro zabavili uz DJ Ivana. Cijeloj akciji su se pridružili radnici i učenici OŠ "Šime Budinića" te volonteri zainteresirani za pomoć i sudjelovanje u ovoj akciji.
· U srpnju 2015. Održani su Jadranski sportski susreti-„Igre prijateljstva-Biograd n/m“ u vremenu od 7.07.-12.07.2015. god. na prostoru auto-campa „Sv.Domeniko“.

      Sudjelovala su četiri doma za odgoj djece i mladeži: Karlovac, Osijek, Mali Lošinj i Zadar. Bilo je oko
      50 korisnika i 20 odgajatelja, te četiri kuhara.

      Cilj susreta je bio razvoj natjecateljskog duha, sportskog duha, destigmatizacija korisnika u lokalnoj i 
      široj zajednici, te senzibiliziranje javnosti za problematiku rada s djecom s problemima u ponašanju.

      Tijekom susreta bilo je niz aktivnosti, a to su:

· izložba umjetničkih slika nastalih na likovnim kolonijama svih domova, a bila je postavljena u restoranu „ Carpymore „.

· izlet brodom „Sv.Ante“ Pašmanskim kanalom i posjet Neviđanima

· izlet u Park prirode Vransko jezero

· posjet Nacionalnom parku Krka, te Šibeniku

· čišćenje plaže

· vožnja brodom do otoka Vrgade i posjet mjestu Vrgada

· finalna večer sportskih susreta na bazenu hotela „Ilirija“, te zajednička večera svih učesnika u restoranu istoimenog hotela

· primanje organizacijskog odbora sportskih susreta kod gradonačelnika Biograda

Finalna večer je završila u savršenom skladu , bez ikakvih incidenata. Svi korisnici su uvažavali propozicije i pravila fair playa, te poštivali odredbe etičkog kodeksa sportskih susreta. 
Ukupni pobjednici su bili korisnici Doma za odgoj djece i mladeži Karlovac, ali i svi ostali su „pobjednici“, jer su svojim ponašanjem, borbenošću i navijanjem za protivnike dali lekciju profesionalnim sportašima.

Za sve izvršene aktivnosti dobiveno je visoko pokroviteljstvo Predsjednice RH- Kolinde Grabar-Kitarović, te Ministrice socijalne politike i mladih-  Milanke Opačić. Osigurano je i supokroviteljstvo slijedećih: Grada Biograda, Grada Zadra, Zadarske županije, HP „Ilirija“, Nacinalnog parka Kornati, TZ Biograda, Parka prirode Vransko jezero, restorana „Carpymore“, Državne uprave za zaštitu i spašavanje, Crvenog križa Zadra i, Biograda i Karlovca.

Od svih pozvanih uzvanika na završnu večer sportskih susreta odazvala se samo predsjednica Sindikata – Jadranka Ivezić.

Kako su susreti protekli bez problema, incidenata, za pretpostaviti je da će se održati i slijedeće godine, uz moguće uključivanje drugih domova, pa i domova iz susjednih država Slovenije i Bosne i Hercegovine.

· U prosincu, 22.12.2015.god. u 17:00 sati održan je humanitarni predbožićni turnir u malom nogometu. Sudjelovali su:

1.
Udruga veterana Vojne policije sudionika Domovinskog rata Zadarske županije

2.
Zajednica udruga veterana Vojne policije iz Domovinskog rata Republike Hrvatske

3.
Studentski zbor

4.
Inspektori PU Zadarske

5.
Korisnici i odgajatelji Doma za odgoj djece i mladeži Zadar

Svi sudionici su ozbiljno shvatili igru, ali na kraju, uz smijeh, simpatično druženje, korektne odnose, završilo je pobjedom naših momaka, na što smo ponosni. Nakon završetka turnira priređen je domjenak, čemu su se najviše razveselili studenti.  Dogovoreno je da će se sljedeće godine , u isto vrijeme održati novi turnir.

Humanitarni koncert „Pjesmom u dječja srca“ održan je 21.12.2015. god. u 20:00 sati u HNK Zadar. Sudjelovalo je 8 klapa: četiri ženske i četiri muške klape , te klapa iznenađenja- klapa „Intrade“.

Ženske klape: „Libar“, „Kapric“, „Kandelora“, te „Garofuli“

Muške klape: „Kalelarga“, „Kontrada“, „Kožino“, te „Niko“

Voditeljica je bila Tamara Šoletić.

Prodano je 158 karata, te je ostvaren prihod od 6.330,00 kn, a koji je namijenjen za poboljšanje uvjeta života naših korisnika (oplemenjivanje soba). Troškove nismo imali jer nam je HNK Zadar ustupio prostor bez naknade, ZAMP nas je oslobodio plaćanja autorskih prava, a dobili smo donaciju hrane, pića i slastica od slijedećih donatora: Turisthotel, Vražap ,   Tvornica kruha, Vindija, Vajda i Bross.
23.12.2015.g.  u 12:00 sati održan je svečani ručak korisnika i odgajatelja uz podjelu darova

Za završetak polugodišta, a povodom nadolazećih blagdana, kada korisnici odlaze svojim obiteljima (a neki i ostaju u Domu ), organiziran je svečani ručak korisnika i odgajatelja, te podjela darova.

Ove godine je bilo nekoliko akcija za nabavku darova: putem portala „Index.hr“ ( ista akcija bila pokrenuta prije dvije godine , te je na našu inicijativu pokrenuta i ove godine), preko facebooka (akciju pokrenule dvije žene iz Zagreba, a uključeni su bili gotovo svi domovi). Naši korisnici su napisali svoje želje, i taj popis je bio objavljen  na portalu i Facacebooku sa različitim željama, a tada su se javljali ljudi iz raznih dijelova naše zemlje, te poklone slali poštom, a neki su ih i osobno donijeli. Svi naši korisnici su dobili sve ono što su poželjeli.
Održana je i akcija Jedriličarskog kluba Uskok i Yacht kluba Biograd n/m, te su skupljene razne igračke, društvene igre, čarape, slatkiši i sl., što je podijeljeno korisnicima usluge poludnevnog boravaka u školama  (gdje su mlađa djeca).

Organizirano je i prikupljanje slatkiša na tri lokacije: Supermarket „Bakmaz“, Cafe-bar „Riva“, te Dom za odgoj djece i mladeži. Skupljene su dvije kutije slatkiša koji su podijeljeni korisnicima svih usluga. 

Gospođe Sandra Bašić i Natali Milin su organizirale prikupljanje kozmetičkih sredstava za naše korisnike usluge smještaja, a to su uglavnom stariji dečki. Svi su u darovima dobili nešto od pristiglih sredstava.

Osim navedenih, kupljeni su i darovi od sredstava koje smo ove godine dobili i od Grada i Županije (po 5.000,00 kn), na način da su za 5.000,00 kn od Županije  kupljeni skromni darovi za sve korisnike (oko 100 korisnika svih usluga), a za 5.000,00 kn od Grada ( uz podneseni zahtjev i odobrenje), biti će kupljena dva televizora, kao grupni pokloni za korisnike usluge smještaja.

      Bivši korisnik našega Doma, Ivan Bukelić, koji trenutno živi i radi u Opuzenu, donirao nam je 500 kg klementina sa svoje plantaže., a kako su došle 23.12.2015. većinu smo podijelili korisnicima koji su ih odnijeli kućama, a ostale su ih čekale po povratku sa praznika.
      Tijekom 2015.god. nastavili smo sa edukacijom i supervizijom volontera u našem Domu. Do kraja izvještajnog razdoblja, u Domu je volontiralo  43 volontera, raspoređenih po odjelima.
STANDARDI KVALITETE
Važno je istaknuti kako smo tijekom 2015. god. nastavili sa uvođenjem standarda kvalitete u rad našeg Doma. Standardi kvalitete orijentirani su na način na koji se ostvaruje interakcija između socijalnih usluga i korisnika usluga te na kvalitetu postignutih rezultata za korisnike. Naglasak je, dakle, na korisnicima usluga, njihovim obiteljima, značajnom pomaku od pasivnosti ka aktivnosti korisnika te holističkom pristupu.

STRUČNO USAVRŠAVANJE
Radnici Doma se kontinuirano stručno usavršavaju. Stručno usavršavanje obuhvaća edukacije i seminare pod pokroviteljstvom Ministarstva, ali se radnici također usavršavaju o vlastitom trošku.
Stručna radnica, prof. psiholog je uključena već drugu godinu na edukaciju iz Integrativne psihoterapije (traje 4 godine). 
Stručna radnica prof. soc.pedagog uključena je u petogodišnju psihoterapijsku edukaciju iz Realitetne psihoterapije, te je ove godine položila certifikat za praktičara Realitetne terapije (2 godine), u Zagrebu.
Jedna stručna radnica, dipl.soc.radnik je upisala Specijalistički studij „Psihosocijalni pristup u socijalnom radu“ pri Studijskom centru za socijalni rad na Pravnom fakultetu.
Tijekom 2015. godine stručni radnici su sudjelovali u brojnim edukacijama kao npr. „Krizne intervencije u soc.skrbi“ (sudjelovala je jedna stručna radnica), „Suvremeni pristup teškoćama mentalnog zdravlja djece i mladih“ (sudjelovale su dvije stručne radnice), edukacija iz „Wartegg testa“ (sudjelovala je jedna stručna radnica), seminar na temu „Burn out“ (sudjelovale su dvije stručne radnice), „Rad s obiteljima djece s problemima u ponašanju“ (sudjelovalo je dvoje stručnih radnika), „Simpozij socijalnih radnika“ (sudjelovale su dvije stručne radnice).
Stručna i znanstvena literatura nabavljala se u skladu sa financijskim mogućnostima Doma.
Potreba permanentnog stručnog usavršavanja radnika Doma bila je ograničena nedostatnim financijskim sredstvima.
SURADNJA SA DRUGIM SUDIONICIMA 
U cilju što kvalitetnije brige, zaštite, odgoja, socijalizacije i resocijalizacije korisnika izrazito je važna suradnja između Doma i drugih institucija ne samo na razini Zadarske županije već i drugih županija RH-e, obzirom da korisnici Doma dolaze sa područja cijele Hrvatske. 

Nastavljeno je raditi na kvaliteti suradnje sa roditeljima, skrbnicima i nadležnim centrima i u 2015.god. na način da su svi dionici bili uključeni u verifikaciju individualnih orijentacijskih planova i godišnjih planova i programa rada. 

Suradnja sa nadležnim Općinskim državnim odvjetništvom bila je korektna, kao i suradnja sa MUP-om, Odjelom za maloljetničku delikvenciju. 
Problemi u sporosti rješavanja postupaka, kada su u pitanju maloljetnici, i dalje su prisutni, te je u tom smislu inicirana suradnja sa nadležnim sudovima.

Ostvarena je redovita i kvalitetna suradnja s osnovnim školama, ali i sa srednjim školama koje pohađaju naši korisnici.
Ostvarena je kvalitetna suradnja sa stručno- razvojnim službama ostalih  škola u kojima pružamo uslugu poludnevnih boravaka, nastavnicima i ravnateljima.
Dijelu naših korisnika neophodna je kontinuirana psihijatrijska pomoć i podrška, te povremena hospitalizacija u psihijatrijskim bolnicama (Psihijatrijska bolnica za djecu i mladež Zagreb, PB Lopača). U tom smislu ostvarena je sustavna i permanentna suradnja sa konzilijarnom psihijatricom dr. Snježanom Maksan Korčulanin.
Ostvarena je suradnja i sa udrugom „Porat“u čija dva projekta smo sudjelovali „Zdravi ritam“- prevencija ovisnosti, i „Budimo prijatelji“- rad na poticanju nenasilnog ponašanja, te sa udrugom „Cinaz“.

Također smo uspostavili suradnju u projektima dr. Lucije Vejmelke sa Studija socijalnog rada, a to su: Projekt „Inkubator ideja-manufaktura mogućnosti“, projekt „Siromaštvo marginalnih skupina“, i projekt „Ovisnost o internetu“. Također smo bili partneri u projektu Studija socijalnog rada pod nazivom „Hvala, ne ovisnosti o alkoholu, drogama, kocki, klađenju i internetu“.

Tijekom 2015. godine razvili smo kvalitetnu suradnju s Probacijskim uredom u vidu pružanja mogućnosti izvršavanja sankcije - rad za opće dobro.


U cilju trajne i kvalitetne skrbi o zdravlju korisnika redovita je suradnja i sa liječnicima opće prakse i liječnicima Opće bolnice Zadar.


Zaključno, i proteklo izvještajno razdoblje obilježilo je fokusiranje stručnog rada na individualne potrebe korisnika, kroz izradu individualnih planova i programa, njihovu evaluaciju uspješnosti, integraciju i koordinaciju svih sudionika u radu sa korisnicima.

Javnim aktivnostima Doma željelo se utjecati na razvoj pozitivne slike o Domu, njegovom radu, a nadasve senzibilizirati javnost o potrebama naše djece i mladih. Integracija korisnika u lokalnu zajednicu od iznimnog je značaja jer umanjuje  stigmatizaciju tzv. „domske“ djece i osigurava im potrebnu podršku i pomoć u procesima socijalizacije i resocijalizacije.
SURADNJA SA MEDIJIMA

Dom za odgoj djece i mladeži ima vrlo dobru suradnju sa medijima. Sve manifestacije koje je organizirao Dom bile su medijski popraćene. Posebno ističemo suradnju sa zadarskim listom, Novim radiom i Radio Zadrom. Napravljene su mnoge reportaže o aktivnostima našeg Doma, što je velikim dijelom utjecalo na socijalnu uključenost naših korisnika u lokalnu zajednicu. Uz njihovu pomoć naša Ustanova je sve otvorenija i poželjan je partner u mnogim projektima Udruga- Eko Zadar, Cinaz, Porat, Igra i tako dalje.
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